

八宝山街道坚持“三个三”层层压实主体责任

切实做好党建工作

本报讯(通讯员杨雪)今年,区委把党建工作目标确定为“全面从严治党主体责任深化年”,把党风廉政建设目标确定为“四突破一贡献”,八宝山街道党工委紧紧围绕这个目标,以“三严三实”的精神状态,坚持“三个三”举措,紧紧抓住主体责任这个“牛鼻子”,层层压实主体责任。

落实三个带头。一是工委書記带头践行党风廉政建设承诺,街道领导逐级签订党风廉政

主体责任工作责任书、承诺书,确保责任落实。二是街道带头履行党风廉政建设主体责任,坚持牵头研究制定并组织实施街道党风廉政建设工作计划、目标要求和具体措施。三是各领导干部带头执行廉洁从政若干准则和廉洁自律的各项规定,不逾越党纪党规这条高压线。

做好三个盯住。一是盯住班子,形成压力和责任层层传导机制,全程监督班子队伍落

实党风廉政建设工作情况,做到分管领导、科室负责人一级对一级负责。二是盯住过程,对“三重一大”等重大事项进行全程监督,确保合法合规。三是盯住风险点,要求各科室、社区全面梳理查找重点岗位廉政风险点,制定完善防控措施。

加强三个必谈。一是处级领导干部每次下基层时必须谈廉政建设;二是街道纪工委对新提拔任用的干部必需进行岗前廉政谈话;三是街道书记、主

任、纪工委书记和每名处级干部每年至少开展一次党风廉政建设谈话活动。

目前,街道组织22名机关科室负责人及17个社区的书记、主任,分别召开了2016年党风廉政建设和反腐败工作专题座谈会,深化基层沟通交流,为党风廉政建设和反腐败工作不断向基层延伸奠定了基础。下一步,街道将继续做好各项工作,全面落实党建统领,做好党建工作。

八面来风

民办校接收民工子女有补助

市政府近日发布了《关于进一步做好为农民工服务工作的实施意见》,其中明确提出,要切实保障农民工随迁子女平等接受义务教育的权利,对接收农民工随迁子女的民办义务教育学校给予适当补助,在义务教育阶段实行农民工随迁子女与本市户籍学生混合编班。

刘欢

昌平线将南延7站到蓟门桥

去年年底,地铁昌平线二期开通,根据目前的计划,昌平线将从西二旗站一路南延7站到蓟门桥站,其间增加5座换乘车站的同时,自北向南,设置清河站、上清桥站、学清路站、六道口站、学院桥站、西土城站、蓟门桥站。

曹政

用人单位不能“一试再试”

又到毕业季,每年这个时候,都有懵懂的毕业生遭黑心企业欺骗。昨天,海淀法院劳动争议庭发布了毕业季提示,记住劳动合同法的三条法律,求职时可最大程度避免受骗。例如,用人单位对于求职者的试用期是有时间要求的,且不能“一试再试”。

高健

本月起工伤保险费率调整

从本月开始,本市工伤保险费率正式调整,最低行业基准费率从现行的0.5%降至0.2%。市社保中心昨天公布,工伤保险费率下降后,在准备阶段单位多缴的保险费可抵充。而在2015年10月至2016年7月这段准备期间多缴纳的工伤保险费由社保经办机构根据国家有关规定采取抵充以后缴纳的工伤保险费的方式处理。

袁京

早餐车垃圾箱等将贴二维码

近日,最新一期政府公报公布了《北京市城市道路公共服务设施二维码管理办法(试行)》,今后,凡是设在本市城市道路上的正规报刊亭、早餐车、垃圾箱等城市公共设施都将有二维码“身份证”。设施是否合法,市民只需用手机扫一扫,便可立刻知晓。

刘欢

(信息来源:《北京日报》)

我区举办高新技术企业认定培训会

本报讯(通讯员刘文东 李孟琦)近日,石景山区工商联与华海基业科技孵化器联合举办了“中小企业成长及专利挖掘”和“2016年高新技术企业认定新政策解读”培训会,旨在帮助企业深入了解专利申请的相关知识及《高新技术企业认定管理工作指引》,驻区的20余家企业相关负责人参加了培训。

会上,华海工作站联络员为各企业详细介绍了石景山华海12330工作站知识产权保护公共服务内容及保护知识产权工作,推动知识产权保护体系建设;来自北京弘景隆光科技服务有限公司的资深企业顾问杨雪为参会的近30家创业团队及创业企业讲解了专利基础知识、为什么要申请专利、专利的价值等相关内容。资深企业顾问徐雪琴从专业的角度深层次地挖掘和解读了高新技术企业新政和税收优惠备案。

会议结束后,很多参会企业代表表示这次培训活动非常有意義,让他们更明晰地了解了工商联华海工作站的职能、专利申请的各个方面内容以及高新技术企业认定的相关知识。工商联与华海基业科技孵化器今后将会为企业提供更专精的服务。



本栏目由石景山区工商联协办

红色警戒线 护卫居民出行安全

本报讯(通讯员赵晶晶 吕宝华)据区气象台统计,截至20日中午,石景山区6小时累计平均降水量超80毫米,局地近100毫米。广宁街道立即启动防汛应急预案,将人员、设备、物质等安排到位,要求全员统一思想,将人民群众的生命财产安全放在第一位。

由街道办事处负责人出任副总指挥,及街道人员20人组成的应急队伍,随时准备处理突发事件和险情,防患于未然;辖区内各社区安排专人值守,并利用社区电子屏进行雨情通报和预警宣传;安排专人对辖区内的危险区域进行雨前雨后的巡查,对重点区域和重点住户存在的安全隐患进行重点排查;同时,应急小组对辖区内排水口进行清理,确保不因排水口堵塞造成渍水现象。



国际学生北京夏令营来访古城中学

本报讯 近日,在“2016国际学生北京夏令营”开营的第3天,来自西班牙、德国、土耳其、澳大利亚、印度、孟加拉、越南以及昌平一中参营师生约计160人来到古城中学进行交流访问。

在学生志愿者和老师的陪同讲解下,国际营生分为四组分别对古城中学进行了参观,全面了解中国学生的学习环境和特色课

程。期间,古城第二小学带来了京剧表演,同文中学的学生们带来了精彩的民乐表演,最后在楼梯艺术团演唱的歌曲《欢乐的那达慕》的歌声中结束了观看表演的活动。此次国际交流访问活动,开拓了古城中学师生的国际视野,为筹办国际性交流活动积累了宝贵的经验,也为北京国际夏令营的顺利开展作出了一份贡献。

古萱

名为借车 实为违纪



本栏目由区纪委主办

国家取消一般公务用车后,没有了专用的“公车”,一些养尊处优惯了的领导干部特权思维犹在,便以“车辆少、任务重”为由,打起了“向企业等服务对象借车”的如意算盘。

河南省洛阳市畜牧局党组书记、局长梁忆东早在2009年初至2014年10月就因“工

作需要”,借用过某禽业公司的车辆。借惯了车的梁忆东,在2013年5月的一次局党组会上,再次拍板决定——找两个牧业公司购买车辆,借给畜牧局使用,并表示“这个事儿就这么定,出了问题我负责!”

“借用车辆也是工作需要,再说我们也是出于节约政府资金考虑。”福建省南平市

延平区樟湖镇镇长田林平指令镇政府的集体企业樟湖电力站,将一辆北京现代牌新车“借给”镇政府,并美其名曰“公车公借”,还要求企业“好人做到底,一切费用均由樟湖电力站报销”。

还有的领导干部将车视为身份和地位的象征,打着“下乡检查、开展工作”的幌子,热衷于借豪车、坐豪车。

2013年6月,江西省高安市副市长席国华在市政府已为其配备公务用车的情况下,以下乡检查安全生产工作为名,向其分管的某私营企业借用一辆新购途观越野车当座

驾,除用于下乡检查工作外,还用于个人办理私事,直至2015年3月才归还,最终也受到了党纪的处分。

【执纪者说】

公与私之间有楚河汉界,决不允许随便跨越。表面上看,借用车辆是为了工作考虑,实质上反映出了个别领导干部对中央八项规定精神的漠视和对作风建设雷霆力度的低估。说到底,领导干部向企业伸手借的是车,出借的却是手中的权力,受到党纪惩处则是必然。

(来源:中国纪检监察报 编辑:石方圆)